Richtlijnen ISR
De contributie bedraagt 70.00 euro per jaar
Voor dit bedrag mag u zwemmen op maandag en sporten op vrijdag

Rekeningnummer NL16 INGB 0002 7845 05 t.n.v. penningmeester ISR te Ridderkerk. Het liefst per incasso, dat scheelt ons tijd en werk.

Wij sporten op vrijdag van 18.30 uur tot 20.00 uur in sporthal “De Fakkel”.

Wij zwemmen op maandag van 18.00 uur tot 19.00 uur  in zwembad 
“De Fakkel” recreatie bad, vrij zwemmen en/of bewegen onder begeleiding of gewoon bubbelen. 
Van 18.30 uur tot 19.15 uur kunt u ook in het wedstrijdbad banen trekken.

Heeft u hulp nodig bij het aan- en uitkleden of verkleden om te kunnen sporten dan mag u een begeleider [gratis] meenemen. Wij faciliteren en begeleiden de vereniging, maar zijn zelf ook revaliderend en dus kunnen wij geen leden begeleiden. Wilt u graag dat uw moeder, vader,  man, vrouw, broer, zus, zoon of dochter ook mee komen om te sporten of te zwemmen dat kan, maar dan graag ook een lidmaatschap afsluiten. De huurprijzen van de accommodaties zijn dusdanig dat we op de kleintjes moeten letten.
Het verenigingsjaar loopt van 1 januari tot 31 december.
Als u uw lidmaatschap wil beëindigen, geef dit dan schriftelijk of per mail door aan het secretariaat. lienekedonker@gmail.com
Let op! Opzeggen van uw lidmaatschap 2 maanden voor het einde van het verenigingsjaar. 
Contributie of gedeeltelijk betaalde gelden worden niet terug betaald bij beëindiging lidmaatschap.

Wij willen graag weten als u ziek bent of in het ziekenhuis verblijft of weer naar huis komt en ook als u verhuist graag een adreswijziging.
Misschien dat u nog donateurs weet voor onze vereniging, breng ze met ons in contact. Ook kleine donaties zijn heel erg welkom. Met elkaar zijn wij ISR.
